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О мониторинге соответствия деятельности лагерей действующему законодательству
	Руководителям 
образовательных организаций, 

на базе которых запланирована работа летних оздоровительных лагерей дневного пребывания


Уважаемые руководители!
МКУ "Управление образования МО Заречный" информирует, что внесены изменения в Закон о правах ребенка в РФ, которые действуют с апреля 2025 года (Федеральный закон от 28.12.2024 № 543-ФЗ об изменениях ФЗ № 124) и касаются двух основных вопросов: как разработать программу воспитательной работы и календарный план организации отдыха и оздоровления детей (далее – лагеря) на основе федеральных и как вести сайт лагеря.

Рабочая программа воспитательной работы лагеря разрабатывается на основе федеральной программы воспитательной работы для организаций отдыха и оздоровления детей и календарного плана воспитательной работы (приказ Минпросвещения от 17.03.2025 № 209 http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202503310005).

Вся информация о деятельности лагеря размещается в подразделах сайта лагеря в соответствии с приказом Минпросвещения от 14.03.2025 № 201 "Об утверждении примерной структуры официального сайта организации отдыха детей и их оздоровления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202503310010.

На сайте образовательной организации создается специализированный раздел «Сведения об организации отдыха детей и их оздоровлении», включающий подразделы: 

− «Об организации отдыха детей и их оздоровления»;

− «Деятельность»;

−
«Материально-техническое обеспечение и оснащенность организации отдыха детей и их оздоровления»;

−
«Услуги, в том числе платные, предоставляемые организацией отдыха детей и их оздоровления»;

− «Доступная среда»;

− «Иная информация».

Выборочный мониторинг соответствия сайтов лагерей требованиям действующего законодательства будет проведен МКУ "Управление образования МО Заречный" 18-20 июня 2025 года.
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